



猎猎警旗，在清晨的微风下飘扬

安徽省公安厅隆重举行升警旗仪式 庆祝第四个中国人民警察节



星报讯(记者 徐越蕾) 闪闪警徽,在金黄绶带的辉映下光辉夺目;猎猎警旗,在清晨微风的吹拂下迎风飘扬。1月10日,安徽省公安厅隆重举行厅机关升警旗仪式,热烈庆祝第四个中国人民警察节,激励全警进一步坚定理想信念、铸牢忠诚警魂、凝聚奋进力量。

8时30分,雄壮的《中国人民警察警歌》响起,由3名队员组成的仪仗队伍,英姿挺拔、步伐铿锵,护卫警旗正步走向升旗台。随着一声号令,擎旗手振臂一挥,警旗在雄壮的警歌声中冉冉升起。

“我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业……”副

省长、公安厅党委书记、厅长钱三雄和130名厅机关民警代表一起,面向警旗高举右拳庄严宣誓,铿锵誓言响彻云霄,忠诚热血澎湃激荡。

“能在这个属于我们警察自己的节日,重温入警誓词,内心倍感振奋激动,更加激励我们在以后的工作中,将铮铮誓言转化为实际行动,用心用情完成党和人民赋予的各项职责使命!”活动现场,参加完升警旗仪式的广大民警心潮激荡、豪情满怀,纷纷表示矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,主动服务全省经济社会发展,在维护全省社会安全稳定大局中展现新担当新作为。

110:安徽去年共接2130万个报警电话

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 110是大家最熟悉、最信赖的号码,是闪烁在大街小巷的红蓝车灯,是人民危难时刻的安全盾牌,1月10日是全国第38个“110宣传日”,记者从安徽警方了解到,安徽全省83个110报警服务台日夜守候,2023年全年共接报警电话2130万个,处置违法犯罪警情70.7万余起,交通警情244.2万余起,群众求助93.6万余起,化解矛盾纠纷162.8万余起。

110受理的范围是哪些呢?据介绍,根据公安部和我省《110接处警工作实施细则》,110受理的范围主要是报警、紧急求助以及投诉。其中,报警的范围主要是刑事案件、治安案件、自然灾害、治安灾害事故以及危及人身、财产安全或者社会治安秩序的群体性事件等。

紧急求助的主要范围:一是发生溺水、坠楼、自杀等状况,需要公安机关紧急救助的。二是老人、儿童以及智力障碍人员、精神障碍患者等人员走失,需要公安机关在一定范围内紧急帮助查找的。三是涉及

水、电、油、气、热等公共设施出现险情,危及公共安全、人身或者财产安全,需要公安机关先期紧急处置的等。四是发生地震、洪涝、泥石流等自然灾害险情,危及公共安全、人身或者财产安全和生产生活秩序,需要公安机关参与紧急处置的。

投诉的范围主要是公安机关及其人民警察正在发生的违反《中华人民共和国人民警察法》《公安机关人民警察纪律条令》等法律、法规和人民警察纪律规定,违法行使职权,不履行法定职责,不遵守各项执法、服务、组织、管理制度和违背职业道德的行为。

当拨打110时遇到公安机关无法解决的诉求时,应该怎么办?当110接报群众无法满足的诉求或者不属于公安机关管辖的事项时,对需要迅速开展处置、报警人要求转接或即时答复的,将通过三方通话的方式联动处置;对于不需要及时处置的,报警人不需要或不宜与对方部门直接沟通的,将做好工单记录,及时分流至12345平台处置,确保群众的合理诉求“事事有回音,件件有回复”。

地市传真

马鞍山:创新发展 动能澎湃

星报讯(记者 张发平) 2023年,面对宏观经济和钢铁行业周期性因素等影响,马鞍山市坚持稳中求进,锚定打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”新发展定位,加快产业转型升级,扎实开展“制造业倍增攻坚年”活动,加速集聚新动能,推动全市经济实现质的有效提升和量的合理增长,在高质量发展的航道上笃定前行。

1月10日上午,记者从马鞍山市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,2023年,该市GDP、一般公共预算收入分别比上年增长6%和1.7%,规模以上工业增加值增长6%,高技术产业增加值增长10%,固定资产投资增长7.5%;社会消费品零售总额突破千亿,达1044亿元。

宣城:“中国文房四宝之城”通过复评

宣城市第五届人民代表大会第三次会议昨日召开,宣城市人民政府市长何淳宽向大会作政府工作报告。报告指出,宣城全域纳入上海大都市圈规划范围。长三角(宣城)产业合作区启动建设,“一区三片”空间布局拉开序幕。“一地六县”产业合作区宣城区域新签约亿元以上项目222个、总投资1204.9亿元。沪苏浙在宣投资新建亿元以上项目320个,在建亿元以上项目实际到位资金880亿元,位居全省前三。

另外,宣城市全面启动长三角(安徽)生态绿色康养基地广德先行区建设。建成运营长三角G60科创走廊宣城科创中心。规划启动东部新区建设,编制完成东部新区发展规划和产业规划,培

产业转型加快升级。2023年,该市加快推进“1+3+N”产业集群建设,先进结构材料产业集群产值突破1800亿元,马钢新特钢项目一期、宝武特冶马鞍山基地一期项目竣工投产。完成全市汽车产业链全景图绘制,新能源汽车产业营业收入突破340亿元。组建6个新兴产业招商研究小组,抢抓风口产业发展先机,96.5%的新签约项目符合十大新兴产业领域。

新动能加速集聚。2023年,全市着力培育壮大新兴产业,加快发展数字经济,市场新主体大量增加,新旧动能转换明显加快。高技术产业增加值比上年增长10%,快于规上工业增加值增速4个百分点。新增“四上”企业数417家。

育沪苏湖宣发展轴战略节点。招大引强实现历史性突破。坚持把项目、招商、投资作为经济工作的主旋律和生命线,强力推进工业强市“6543”计划,新签约、新开工、新投产亿元以上制造业项目分别达612个、561个、417个,新增规上工业企业316家,居全省第3位,总数达2224家,居全省第4位。

坚持强文旅、优生态,美丽宣城塑造新优势。旅游市场快速复苏。积极融入大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设,开展“迎亚运·游宣城”、文旅惠民消费季等活动。“中国文房四宝之城”顺利通过复评。泾县创成省级全域旅游示范区。生态文明“国字号”名片达7个,居全省第1位。

曹开发

合肥市二院为高龄老兵巧取结石

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 李欢) 近日,合肥市二院广德路普外科成功为一名90岁老兵实施了腹腔镜下胆总管切开取石+胆囊切除+T管引流术,术后,在医护团队的精心护理下,老人恢复良好。

三年前,张老突然出现不明原因的腹痛,经当地医院检查后发现,胆囊内充满了大小不等的结石。疼痛让张老饱受胆结石之苦,并严重影响生活质量。2023年底,张老在家人的陪同下来到了合肥市第二人民医院。“老人入院时右上腹疼痛难忍,并伴恶心、呕吐等不适症状,检查发现老人患胆总管结石伴急性胆囊炎。”普外科李良主任团队对张老全面检查和评估后表示,多项检查结果提示老人合并基础疾病较多,高龄患者手术和麻醉的耐受性差,如果手术,随时可能出现病情变化风险。

医生的话让张老的家人犯了难,老人却说,“当年在炮火连天、硝烟弥漫的战场,我都没被击倒,区区一个手术我也不会害怕!”张老毅然决然地选择了手术。

合肥市第二人民医院普外科副主任医师张军介绍,针对张老病情特点,围绕缩短手术时间、减少手术创伤,普外科联合神经内科、心内科、呼吸内科、麻醉科制定方案。

手术当日,李良主任团队为张老实施了腹腔镜下胆总管切开取石+胆囊切除+T管引流术,考虑到患者心肺功能不良等情况,专家团队将原先建立的13~15mmHG气腹压力降低到10mmHG,在有限的空间内最大限度地保证了患者安全,整个过程出血量仅5ml,用时50分钟。

培养“法律明白人” 推进法治乡村建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 袁长森) 近日,肥东县司法局牌坊司法所根据年度的工作安排,开展全乡“法律明白人暨普法骨干”培训,乡直各部门、各社区的法律明白人和普法骨干共计59人参训。乡司法所所长袁长森从国家推进乡村振兴的重点工作部署,以及司法机关为促进乡村振兴做出了哪些服务和保障措施等方面进行讲解,同时就《乡村振兴法》的主要内容与大家共同学习。王律师通过讲述习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容、基本方略、全面推进依法治国总目标及习近平法治思想核心要义等内容。通过此次学习培训,进一步培养“法律明白人”和普法骨干办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治思维,更好的为基层社会治理服务,为乡村振兴构建和谐有序的法治环境贡献力量。

谨防电信诈骗 不听不信不转账

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 薄庆贺 蔡俊) 1月9日,肥东县响导乡综治办组织网格员和志愿者走进蒋祠社区郭吴自然村,持续开展反电诈、反养老诈骗宣传活动。响导乡财政所出资购买相关宣传用品。志愿者们通过发放防范电信网络诈骗的宣传册、现场讲解等形式向村民普及如何预防电信诈骗的知识,介绍最新诈骗手法,着重向村民强调切勿轻信陌生电话、短信和网络信息,告诫大家在平时看到陌生电话号码时要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,如遇到可疑的情况要及时询问家人或者向公安机关报案。集中宣讲后,工作人员对没有参加集中宣传活动的在家群众进行了入户宣传,还利用微信群发布防电信诈骗的宣传信息和案例,扩大宣传覆盖面,提高宣传效果。